m PykoBoacTBO no aHkepHomy kpenexxy Hilti 2023

AHKep-BTYNnKa HKD

MeTtannuuecKkuu aHKep AnA CKpPbITOro ogHOTO4Ye4YHOro KpenneHua

BapuaHT aHKepa Mpeumyuiectsa
—_ HKD — PacknuHuBaroymii anemeHT obecrneunBaet NPoCTyto
M TOYHYO YCTAHOBK
(M8-M20) oy y
— HagpexxHana yctaHoBKa 6Gnarogaps NpocToMy
BU3yaJllbHOMY KOHTPOJHO
- ernneHme 6ontamu unu pesbéoBblMM LnuibKkamMu
HKD-S(R) J19 CpeAHUX Harpysok
(M6-M20) anacpen py
- npeﬂyCMOTpeHbl MCMNONHEHUA N3 Pa3IMYHbIX
mMartepuanoB U pasnMyHOro pasmepa anda
MaKCUMaJIbHOIo 4yncna BO3MOXXHbIX BapUaHTOB
HKD-E(R) P
(M6-|\/|20) NPUMEHEHUA

Harpy3ku u Bo3gencTBuA

[F—
BeToH Cratnyeckan/
(6e3 TpeLumH) KBasucTaTMyeckan
Harpyska
YcnoBsuA yCTaHOBKHU Mpouasa uHdpopmauyumsa
¥¥ *4
o X
MUHCTPO¥ vk MUHCTPOI
POCCHHM POCCHHM
YnapHoe TexHuueckoe EBponeickas Mporpamma Pacuér no
cBeprneHune CBMAOETENbCTBO  TEXHUYECKas Anf pacyeta CIn 513.1325800
MuHcTpos PO oueHKa PROFIS
Engineering
PaspelwuutenbHble OKYMEHTbI / cepTUPUKATbI
OnucaHue OpraH / labopatopus NO / lata Bbigauu
TexHuyecKkoe CBUAETENBLCTBO MuHcTpo#n, PO 6715-23 / 16.02.2022
TexHuueckuit nacnopr Anf pacuera u ®FBOY BO HUY «MICY» 14.12.2021

NpoOeKTUpoOBaHUA

) HayL-IHO-TeXH NUYECKUH LUEeHTp CTpouTeNnbCTBa

~ C)
EBponeickana TexHUyeckana oLeHka (CSTB), MapH-na-Banne ETA-02/0032

a)  TexHuueckuit nacnopt anA pacuéra B cootsetcTBMM ¢ CM 513.1325800 “AHKepHble KpenneHus k 6eToHy. MNpasuna npoekTpoBaH1a”
b)  ConpoTtuBneHre npu CTaTMUECKOMR M KBA3UCTATMUECKOMN HAarpyske yKasaHo B COOTBETCTBMM C pacyétom no CIM 513.1325800
9] Bce naHHble B 9TOM pasaene npuBeleHbl B cootBeTcTBMM ¢ ETA-02/0032



m PykoBoacTBO no aHkepHomy kpenexxy Hilti 2023

MpPOoYHOCTb NPU CTaTUUECKOM U KBa3UCTaTUUECKOM Harpy3Ke (OAMHOUYHbINA aHKep)

Bce paHHble B 3TOM pasfene npyueBeAeHbl C y4eTOM CneayroLmnux ¢aI(TOpOB:

— Pacuér oaMHouHoro aHkepa npousseaéH B cootsetcTeum ¢ CIM 513.1325800

— MoHTaXk BbINOMHEH B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN MO YyCTaHOBKE

— AHKep ycTaHoBneH B 6eToHe knacca B25, R, , = 18,5 MMa

— OTcyTCTBYET BAMAHWE KPAEBOro U MEXOCEBOrO PACCTOAHMA

— HaumeHbLLee conpoTUBNEHUE aHKkepa - /10 CTalin

— TonwwmHa ocHoBaHUA paBHa MUHUMASTLHOM

— Bont unu wnunbka u3 ctanu mapku 5.8 (yrnepoaunctaa ctanb) u / unu A4-70 (HepkasetoLlaa crasb)

3ddertrBHan rnybrHa aHKEpPOBKH

Pa3mep aHkepa

M6x25
M8x25
M10x25
M12x25
M6x30
M8x30
M8x40
M10x30
M10x40
M12x50
M16x65
M20x80

OdppekTuBHasa rnybuHa

hee [vm] | 25 | 25 | 25 | 25 | 30 | 30 | 40 | 30 | 40 | 50 | 65 | 80
aHKEPOBKM
HOpMaTMBHoe conpoTuBieHne
TeXHVI‘-IeCI(.VI.e AaHHble cn 513.1325800
Hilti
w |l w | & | | oo | 8| 2| 3| 8| 8
AN AN X X () () < X X X X X
X X o N X X X o o AN [(e] o
© 0 - - (] (o] o] - - - - A
Pasmep aHkepa = = = = = = = = = = = =
HKD 63 63|63 |63| - |80]90]80]123[172]|255]|348
,F\:acm’“e”“e HKD-S, HKD-E kH] | 6,3 | - - - | 80|80 90]80]123]172]|255]|348
i HKD-SR, HKD-ER 63| - | - | - | 80|80 ]| - | - [123]172] 255|348
HKD 5063|6363 - | 86| 92| 100| 11.0| 183] 338]| 495
CoeurVax  HKD-S, HKD-E KH] | 50| - - - | 0| 70| 70| 74| 80| 141| 21,9 347
HKD-SR, HKD-ER 62| - - - | 64| 84| - - | 105| 187|321 510

PacueTHoe conpotusneHue?

Texnnueckue aanHbie CI 513.1325800
Hilti

w |l w| & @| |l ol e 83| | 3| 8| 8
AN AN X X () () < X X X X X
X X o N X X X o o AN [{e] o
© <] b - © <] <] b b - b (3]
Pasmep aHkepa = = = = = = = = = = = =
HKD 42 | 42 | 42 | 42| - |53 ]50] 5382115170232
,F\:acm’“e”“e HKD-S, HKD-E kH] | 3,0 | - - - |53|53|50]53]82[11,5[17,0]232
R HKD-SR, HKD-ER 30| - | - | - |s3|583] - | - [115]170] 232|115
HKD 40 | 42 |42 | 42| - |69 74|80 88 |146]|270]396
CoeurVeg  HKD-S, HKD-E kH] | 39 | - - - | 40|55 |55]|59]64|11,3]175]278
HKD-SR, HKD-ER 41 | - - - a2 |55 - - |69 [123]21,1]336

a)  JAnA rpynnbl aHKkepoB AOMKeH BbiTb Npou3BenéH pacuéT B cootBetcTBum ¢ CIN 513.1325800



=T

Marepuansi

MexaHuuecKkue cBOMCTBA

PykoBoacTBO no aHkepHomy kpenexxy Hilti 2023

AuameTp aHKepa M6 M8 M10 M10 M12 M16
0 HKD 570 570 570 570 640 590
;’f@i‘e:za””ocm P £ HKD-S, HKD-E H/mvm? | 560 560 510 510 - 460
P HKD-SR, HKD-ER 540 540 540 540 - 540
HKD 460 460 460 480 510 470
Mpeaen Tekyyectu fyk HKD-S, HKD-E [H/Mm?] 440 440 410 410 - 375
HKD-SR, HKD-ER 355 355 355 355 - 355
MnolLaAL nonepesHoro HKD 20,7 26,7 32,7 60,1 105 167
A HKD-S, HKD-E [Mm2]
ceyvyeHus HKD-SR_HKD-ER 20,9 26,1 28,8 58,7 - 163
HKD 32,3 54,6 82,9 184 431 850
MowmeHt conpotusnenna W HKD-S, HKD-E [Mm3]
HKD-SR, HKD-ER 50 79 110 264 602 1191
MpeaenbHbIM Cranb Knacca 5.8 7,6 18,7 37,4 65,5 167 325
nsrudaroLnuii MOMEHT MORK_S HKD-SR [H-Mm]
ANA Wnunbky unu Gonta HKD-ER c A4-70 1 26 52 92 187 454
Martepuansbl
OnemeHT Marepuan
HKD XonoAHOTAHYTaA CTanb, OLUMHKOBAHHAA (25 MKM)
Mnbsa HKD-S, HKD-E Cranb Fe/Zn5, oumHkoBaHHaA (=5 MKMm)
HKD-SR, HKD-ER Hepxagetowana ctans 1.4401, 1.4404, 1.4571
HKD XonogHoTAHyTaA ctanb
PacnopHbli anemeHT HKD-S, HKD-E XonogHoTAHyTaA cTanb
HKD-SR, HKD-ER Hepxaetowana ctans 1.4401, 1.4404, 1.4571
Pa3mepbl aHkepoB HKD, HKD-S, HKD-E, HKD-SR, HKD-ER
Texnuqecu.u.e AaHHble ETA-02/0032
Hilti
w | w | & & | 2l || 8| | 8| 8| 8
AN AN X X (v} (] < X X X X X
X X o AN X X X o o A © (=]
© [oo] - - © [o°] o0} - - - - [
Pasmep aHkepa = = s s = = = = = = = =
Obdexmenan mybuia |l o5 | o5 | 25 | 25 | a0 | 30 | 40 | 30 | 40 | 50 | 65 | 80
aHKEPOBKH
Onamertp runb3bl d, [mm] | 7,9 |1 995 | 11,9 | 149 8 9,95 | 9,95 | 11,8 |11,95| 14,9 |19,75]| 24,75
Avamerp pacnoproro . mv] | 51 |635| 81|97 | 5 | 65 |635]| 82|82 |103]13,8 | 16,4
afemMeHTa
HniuKa pacnopHoro I mv] | 10 | 7 7 | 72115 | 12 | 16 | 12 | 16 | 20 | 29 | 30
afemMeHTa
MMnb3bl PacnopHble aneMeHTbl
HKD HKD-S and HKD-SR
vn i F : — 1 ]
S e et et R — T E g

o g ———————m=—

HKD-E and HKD ER

i m——
| A O ——. 7 )

- gy =]




=T

HUHdopmauua no yctaHoBKe

YcTaHOBO4YHbIE NapameTpbl

PykoBoacTBO no aHkepHomy kpenexxy Hilti 2023

TeXHVI‘-IeCI(.VI.e AaHHble ETA-02/0032
Hilti
w
w | v | S| & | o | ol e | 8| 9| 3| 8| 8
AN AN X X (] (] < X X X X X
X X o N X X X o o AN ((] o
© <] b b © <] 2] b b - b (3]
Pa3mep aHkepa = | = | = | = | 2| 2| | =s|s|=s|=2|=2
Obgexmsnanmybusa -l o5 | o5 | 25 | 25 | 30 | 30 | 40 | 30 | 40 | 50 | 65 | 80
YCTaHOBKM
HomuHaneHein avametp -l g | 10 | 12 | 15 | 8 | 10 | 10 | 12 | 12 | 15 | 20 | 25
Bypa
E;C?T":E’Tp pexyLIen dows [mm]| 845 | 105 | 125 | 155 | 8,45 | 105 | 105 | 125 | 125 | 15,5 | 20,5 | 25,5
my6uHa oTBEpCTUSA hiz [mm] | 27 27 27 27 32 33 43 33 43 54 70 85
[ny6ura sasuHumsarns  lsmn  [MM] | 6 8 | 10| 12| & 8 8 |10 | 10 | 12 | 16 | 20
6onTa/INMLKN lmax  [MM] | 12 | 11,5 | 12 | 12 | 125|145 | 17,5 | 12,7 | 18 | 235|305 | 42
MakcumanbHbIn
AvameTp OTBEepCTUA B dis [mMv] 7 9 12 14 7 9 9 12 12 14 18 22
3aKpennAemMon getanu
MakcumaneHelt MOMEHT ol 4 | g | 15 | a5 | 4 | 8 | 8 | 15 | 15 | 35 | 60 | 100
3aTAXKHU
a)  C aHkepom pasmepa M10x30 ucnonb3yeTcs ToNnbko pe3bOoBan LWnuIbKa.
Is
Z’\
/ E
I Irs
AN
tﬁx
O6opynosaHue ANA YCTaHOBKH
AuameTp aHKepa Mée | M8 | Mo | Mmio M12 M16
MepgopaTop TE1-TES3 TE16 -TE S50
Mexanmieckoe yCTaHoBouHoS  iop \y 6x25/30 | 8x25/30 | 10x25/30 | 10x40 12x50 1665
YCTPOMCTBO
PY4HOE yCTaHOBOUHOS HSD-G 6x25/30 | 8x25/30 | 10x25/30 | 10x40 12x50 1665
YCTPOUCTBO HSD-M
J:lpyrwe MHCTPYMEHThI MOJOTOK, ﬂMHaMOMeTpW‘IeCKMH KoY, HacoC anAa npoayBKK




m PykoBoacTBO no aHkepHomy kpenexxy Hilti 2023

YcTaHOBO4YHbIE NapameTpbl

TexHUuyecKue AaHHble
- ETA-02/0032
Hilti
(=] o o
AN AN X X (] (] < X X X X X
X X o AN X X X o o A © (=]
© o0} - - (] (o] (o] - - - - Al
Pa3smep aHkepa = = = = = = = = = = = =

MuHumanbHaa TonwuHa
OCHOBaHwue
MuHumanbHOe MexoceBoe

M KpaeBoe paccrtoaHue
HKD-S (R) / HKD-E (R) Cmin [MM] | 88 88 88 88 | 105 | 105 | 140 | 105 | 140 | 175 | 230 | 280

MUHUMANTbHOE Meocesoe Smin [MM] | 80 | 80 | 80 | 80 | 60 | 60 | 80 | 60 | 80 | 125 | 130 | 160
paccronaHne HKD c [MM] | 140 | 140 | 140 | 140 | 105 | 105 | 140 | 105 | 140 | 175 | 230 | 280
MUHMMANLHOS Kpaesoe Cmin [MM] | 100 | 100 | 100 | 100 | 80 | 80 | 140 | 80 | 140 | 175 | 230 | 280
paccroanne HKD s [mm]| 150 | 150 | 150 | 150 | 120 | 120 | 80 | 120 | 80 | 125 | 130 | 160

o
o
—_
o
o
-
o
o
—_
o
o
—_
o
o
—_
o
o
—_
o
o
—_
o
o
—_
o
o
—_
o
o
—_
w
o
—_
[}
o

hmin [MM] 1

Smin  [MM] | 60 60 | 60 60 60 | 60 80 60 80 | 125 | 130 | 160

v

v

Kputnyeckoe mexkocesoe
U KpaeBOe pacCTofaHWe Mpu
packasnbiBaHMM OCHOBaHWA
HKD Corsp
KpuTnuyeckoe mMexxocesoe u
KpaeBOe PaccTofHWE NpH San  [MM] | 80 80 80 80 90 90 | 120 | 90 | 120 | 150 | 195 | 240
BblKarnbiBaH11 6eToHa
OCHOBaHuA

HKD / HKDS-(R) / HKD-E(R)
KpuTnuyeckoe mMexxocesoe u
KpaeBoe paccTofHue Nnpu
packasnbiBaHMM OCHOBaHWA
HKD-S(R) / HKD-E(R) Corsp

Sersp  [MM] | 200 | 200 | 200 | 200 | 210 | 210 | 280 | 210 | 280 | 350 | 455 | 560

[mMm] | 100 | 100 | 100 | 100 | 105 | 105 | 140 | 105 | 140 | 175 | 227 | 280

Can [MM] | 40 40 | 40 40 45 45 60 45 60 75 97 | 120

Sersp [MM] | 176 | 176 | 176 | 176 | 210 | 210 | 280 | 210 | 280 | 350 | 455 | 560

[mm] | 88 88 88 88 | 105 | 105 | 140 | 105 | 140 | 175 | 227 | 280




m PyKoBOACTBO No aHKepHOMy Kpenexy Hilti 2023

MUHCTPYKLHUA NO YCTAHOBKE

*NMoapo6Hyo MHPOPMaLMIO N0 YCTAHOBKE CMOTPUTE B MHCTPYKLUM, NOCTABNAEMOl C NPOAYKTOM.

UHCTPYKLUUA NO yCTaHOBKE

1. MNpoceepnuTte oTBEepcTUE 2. OuucTuTe OTBEpCTUE
a1
O o5
~ T =
&Y . 5
NN
3. YcTaHOBUTE aHKep B OTBEpPCTUE 4. NoaroToBbTE COOTBETCTBYIOLLEE YCTAaHOBOUYHOE

YCTPOMUCTBO

( — I|1

5. Ucnonb3yiiTe ycTaHOBOUHOE YCTPOWCTBO 6. MpoBepbTe KOPPEKTHOCTb MOHTaMa
ANA MOHTaMa aHKepa

7. 3a|(penm'e AeTtanb C Tpe6yeMblM MOMEHTOM 3aTAMKH

=h =G




	Анкер-втулка HKD

